

湖南电影消费券拉动春节票房近400万元 将发放至4月15日

本报讯 为带给消费者实打实的观影福利,湖南省于1月18日启动了2024年“悦动湖湘·光影未来”电影促消费活动,通过云闪付APP发放25万6600张电影消费券。截至2月19日,有13万4124张消费券被领取,其中73566张被使用,交易金额达467万2734元,优惠金额达208万7931元;其中,春节期间有81525张消费券被领取,61169张被使用,交易金额达390万4929元。相当于湖南

南的2.65亿元票房中,有近400万元随消费券产生。

4月15日前,湖南省继续在每周五、周六上午10时发放电影消费券,每次12800张。用户可进入云闪付APP的“U惠湖南”或“湘工惠”页面,领取“满50减30”或“满30减15”的立减券,每人每周可领取一张,有效期为7天。最近两次发放时间为2月23日和24日。

领取到电影消费券的观众,既可

以在全省参与活动的电影院出示云闪付付款码购票,也可以在云闪付“湘观影”小程序、“猫眼电影”小程序、猫眼APP三个线上平台购票,每笔消费限使用一张消费券。

本次电影促消费活动由湖南省电影局联合湖南省电影行业协会、中国银联湖南分公司、天津猫眼微影科技有限公司共同推出,覆盖全省14个市州所有的县市区,500余家电影院参与活动。(赵丽)

江西于都县开展“我们的中国梦 文化进万家”电影公益放映活动



本报讯 2024大年初一,江西于都艳阳高照,处处张灯结彩,装扮一新,新年气氛特显热烈,中央红军长征出发纪念碑广场人流如织。下午4时,于都县电影公司放映人员正在熟练地架机挂幕,拉绑横幅,为农历新年的第一场电影做足准备。横幅上“‘我们的中国梦 文化进万家’电影公益放映活动”一行金色大字耀耀夺目,吸引人们纷纷来到幕前拍照留念。

根据中宣部电影数字节目管理中心、中国电影发行放映协会有关文件精神和工作部署,为营造欢乐吉祥、温暖和顺的节日氛围,进一步丰富人民群众精神文化生活,春节期间,于都县电影公司组织全县24支公益电影放映队,开展了“我们的中国梦 文化进万家”电影公益放映活动,把《最美青春献给你》《战火青春》《横山游击队》《村长打工》《水族魂》《青春之骏》《深海危机》《生死坚守》等弘

扬主旋律、传播正能量的优秀影片,送到农村、社区、广场,为广大群众献上了一份丰盛的精神文化大餐。

公益电影牢固占领着城乡思想文化阵地,承担着把党的关怀、国家政策传递千家万户,公益电影放映将科技知识、先进文化、精神食粮和艺术欢乐送到百姓中的重要责任,于都县电影公司始终牢记做好电影惠民工程的职责和使命,将优秀的电影、优质的服务、高质量的放映效果呈现在观众面前,充分拓宽“公益电影+”的服务范围,开展了多种形式的主题放映活动,促进公益电影放映社会效益最大化。2023年于都县公益电影放映5700余场次,受惠群众达50余万人次。

奋楫扬帆正当时,砥砺前行再出发。龙年伊始,于都县电影公司将持续深入学习贯彻习近平文化思想和全国宣传思想文化工作会议精神,务实、创新推进电影公益放映惠民工程,不断提高公益电影公共服务质量和服务水平,努力为丰富人民群众文化文化生活做出新的更大贡献。

(张文学)

陕西汉中:公益放映贺新春 文化惠民暖人心

本报讯 电影下基层,文化惠民心。为全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,积极响应2024年“我们的中国梦——文化进万家”活动,2024年春节,按照汉中市委宣传部的统一部署,汉台区公益电影服务站组织开展了“点亮新春,传递正能量”主题放映活动,把一场场有真情、有温度的电影送到群众身边。

腊月二十八,服务站的工作人员前往七里办事处季丰村,通过刚更新的激光放映机为辖区居民放映《龙生九子》和《破冰72小时》2部影片,这一全新的视听效果不仅获得了观众的连连赞叹,而且也拉近了邻里的

距离。服务站通过这种群众喜闻乐见的方式进行了社会主义核心价值观的宣传教育,弘扬了正能量,增强了群众的获得感和幸福感。

正月初二,放映员前往虎头桥社区中心敬老院,为老人们放映电影,并送去生活慰问品。老人们喜笑颜开,现场其乐融融,营造出欢乐祥和的喜庆氛围。

春节前夕至正月以来,汉台区公益电影服务站在各辖区巡回放映系列电影,放映电影三百余场,观影人数累计达三千余人次,点燃了春节的欢乐节日氛围。

汉台区服务站始终以社会主义核心价值观为引领,以新时代文明实践

践中心为依托,坚持从群众的需要出发做好电影公益放映工作,年均放映影片3050余场次,受益观众近30万人次,实现了行政村、社区及特殊群体的放映100%全覆盖,始终坚持将电影公益放映和传播社会正能量、新时代文明实践相结合,助力打通公共文化服务“最后一公里”,以文化的光点亮基层精神文明建设,丰富基层公共文化服务,助力文化扶贫,让电影的文化食粮惠及更多的群众,为推动经济、文化发展打下坚实基础,为广袤的基层田野注入文化新活力。

(稿件来源:汉中市电影有限责任公司、电影数字节目管理中心)

江苏省举办2024新春盲盒观影活动

本报讯 2024年春节假期(2024年2月10日至2月17日)全国电影票房为80.16亿元,观影人次为1.63亿;江苏全省总票房7.98亿元,观影总人次超1590万,双双位居全国第一。

大年初一至大年初八,光影江苏观影团、现代+联合多家影院举办的“龙行龘龘·光影同行”新春观影活动受到关注,影迷们踊跃报名,对“新春盲盒礼包”充满期待。

“龙行龘龘·光影同行”新春观影活动收到了不少影迷发来的厚厚一摞电影票。有人全家总动员,在电影院过大年;有人从大年初一看到了初三,没有落下一部新片。

记者注意到,中奖的影迷张女士,在龙年春节假期看了《第二十条》《热

辣滚烫》《飞驰人生2》《熊出没·逆转时空》等影片。张女士说她和丈夫都是影迷,几乎每个假期都会带孩子一起去电影院看最新的影片。今年春节档有一点不同,看的这几部电影其实是上四年级的儿子自己挑选出来的。

“孩子做了不少功课,在手机上看了宣传片和观众的评价,有自己的想法,我觉得他选的这几部片子都蛮好看。”看到中奖消息后,张女士第一时间去影院领到了“盲盒”,“我拿到的是‘熊出没小卡’等电影周边,孩子很喜欢。”

“春节档主要是喜剧、动画片、合家欢类的电影最受欢迎。”万象影城(南京万象天地HALO巨幕店)工作人员透露,今年春节档几部新片的口碑

都不错,吸引来许多观众,还有不少影迷会来“二刷”影片。电影的火热,使影片的相关周边也很受欢迎。工作人员表示,“这次‘龙行龘龘·光影同行’新春观影活动,我们也为参与的影迷准备了热门影片周边。”

南京大华大戏院(中山南路店)工作人员告诉记者,2024春节档热映的影片中,《第二十条》《热辣滚烫》和《飞驰人生2》的观影人次相对较多,大多为亲朋好友结伴观影,“春节期间大家观影的热情度很高,还有很多外地游客打卡,我们为影迷提供了海报、闪卡等电影周边,影迷们都很喜欢。”

(稿件来源:现代快报,作者:丁梦莎 张文颖)



贾玲惊艳献声与自我对话『热辣滚烫』发布『热辣蜕变曲』

本报讯 全国热映中的春节档合家欢喜剧电影《热辣滚烫》近日发布“热辣蜕变曲”《一切都来得及》MV,歌曲由贾玲、金灿灿作词,钱雷作曲,贾玲演唱。MV中,用过去和现在的温情对话,将“一切都来得及,只要好好爱自己”的信念注入每一个观众心中。该片由贾玲执导,贾玲、雷佳音领衔主演,张小斐、沙溢、赵海燕、张琪、许君聪、卜钰、朱天福、刘宏禄主演,杨紫、李雪琴、沈春阳、沈涛友情出演,马丽、乔杉、魏翔特别出演。

过去与现在
贾玲展现蜕变人生

在MV中,贾玲以两种截然不同的状态与观众见面。“过去的我”困于别人的评价和世俗的规则,变得愈加小心翼翼,不敢展示自己的勇敢和善良。所以她的歌声充满了迷茫和困惑,眼中的人生半程,亦是浑浑噩噩没有颜色,“已经来不及做任何的改变,那就这样吧,下辈子再说。”

而蝶变重生,光耀登场的“现在的我”却带给她完全不一样的态度:人生不过才一半,还有另一半精彩的可能。“现在的我”温柔鼓励“过去的我”,人生没有什么来不及,只需要勇敢地爱自己,相信“你就是这个世界上最美好的”,精彩就在下一刻等你。通过两个“我”的对唱,贾玲将真实蜕变的感悟,

展现在愈加明亮坚定的歌声和更加温暖有力的眼神里,动情传递着勇敢直面自我,欣赏自我,热爱自我的决心,并最终呐喊出心灵最深处的心声:“现在就开始好好爱自己。”

新年启新程
全民最热开工话题

作为春节档最吸睛影片,无论是电影中乐莹寻找自己,爱自己的滚烫之路,还是电影外贾玲为了角色竭尽全力自我蜕变的热辣人生,无疑都让观众产生强烈的讨论欲望,并获得启程力量。在新一年工作开始的时候,“热辣滚烫”将不仅是一个全民向热度话题,更是一份适合全年龄热情洋溢的新年祝福。

电影《热辣滚烫》选择在新年开工伊始,发布这首歌曲及MV,相信也是希望能为观众带来新年鼓舞:在新的一年里,勇敢面对人生,用更爱自己的心热辣滚烫地生活,因为“一切都来得及”。

《热辣滚烫》由贾玲执导,贾玲、雷佳音领衔主演,由新丽传媒集团有限公司、中国电影股份有限公司、阿里巴巴影业(北京)有限公司、天津阅文影视文化传媒有限公司、北京大碗娱乐文化传媒有限公司、三亚市文艺小红文化传媒有限公司、北京骑小马文化传媒有限公司、上海腾讯企鹅影视文化传播有限公司出品。

电影《灿烂的她》发布“裂缝生花”预告 惠英红用爱坚定守护刘浩存

本报讯 由惠英红、刘浩存领衔主演的温情催泪电影《灿烂的她》近日发布“裂缝生花”预告及角色海报,失散12年的祖孙江秀枝(惠英红饰)和徐嘉怡(刘浩存饰)终于重逢,但在奶奶想要和孙女互动时,却不经意地暴露了嘉怡曾经被生活虐待的伤疤,被嘉怡小心掩藏的灰暗回忆也随之不断涌现。即使过往的悲惨遭遇无法被磨灭,但这一次奶奶会坚定地守护在嘉怡身边,让嘉怡破碎的人生从伤痕和裂缝中开出向阳绽放的花朵,祖孙俩“双向救赎”的动人亲情故事将在3月15日温暖献映。

预告中,奶奶的爱真实地体现在预告中的每一处细节中,嘉怡被回忆困住变得沉默寡言,奶奶会用力牵紧她的手告诉她:“不要跟过去较劲”。嘉怡的照片被曝光不能再上学时,奶

奶默默成为嘉怡背后的底气。

不少网友观众都被预告中惠英红饰演的奶奶打动:“奶奶江秀枝的爱很真实,为孙女挑好鱼刺的细节跟我的奶奶一模一样,过完年离开家,看完预告又开始想奶奶了。”

也有很多观众看到刘浩存的哭泣时能够感同身受,隔着屏幕一起流下泪水:“嘉怡经历好让人心疼,短短的预告里满满的泪点,看到嘉怡哭,也忍不住哭出来了。”

观众们在片段中看到奶奶和嘉怡相处的点滴,仿佛也看见了自己和奶奶相处的模样,窥见爱意的同时也被影片传递的情感所温暖,纷纷表示更加期待在影院开启2024年春天的第一份治愈。

电影《灿烂的她》由徐亚辉监制,徐伟执导,张莉编剧,惠英红、刘浩存领衔主演,张子贤、刘欢、菁菁、



刘奕铁、胡宝森、廖银玥主演,葛四、鄂靖文特别出演,荣梓杉、余皑磊友情出演。由众合千澄影业(无锡)、上海淘票票出品。(杜思梦)

《大理寺少卿游》2月20日上线

本报讯 由爱奇艺、光线传媒出品的古装悬疑探案喜剧《大理寺少卿游》发布终极预告,全阵容超长海报亮相,影片已于2月20日正式上线。

《大理寺少卿游》改编自好传动画高分作品《大理寺日志》,讲述了大理寺少卿李饼(丁禹兮饰),在经历灭门之灾三年后再回神都,重返明镜堂,接手妖猫案,带领明镜堂众人共揭谜

底,寻找真相的故事。带着猫身神力的李饼与陈拾(周奇饰)、王七(冯满饰)、崔倍(丁嘉文饰)、孙豹(张奕聪饰)和阿里巴巴(娃尔饰)成功组队,侦破奇案,解谜团,在寻找真相的路上勇往直前,借天赋加努力、神力与些许运气,开展了一场别样的探案之旅。

与终极预告一起发布的还有超长的全阵容人物海报,古风画卷上,鲜明

的人物形象映入眼帘,有勇有谋的李饼一“猫”当先,气度非凡,初来神都的陈拾握背背篓,憨厚老实,身披铠甲的邱庆之手握长剑,英姿飒爽,用心的造型和精细的美工令人赞叹。

该片由丁禹兮领衔主演,周奇友情主演,魏哲鸣特别出演,丁嘉文、张奕聪、冯满、娃尔等主演。

(杜思梦)